



## **В Воскресенском районе области проводится доследственная проверка по факту гибели охотника**

22 апреля около 11 часов около деревни Глухово Воскресенского района на обочине автодороги был обнаружен 44-летний местный житель с огнестрельным ранением.

По данному факту Семеновским межрайонным следственным отделом Следственного комитета по Нижегородской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным трое мужчин поехали на машине марки УАЗ в лес: один из них решил поохотиться, а еще двое порыбачить. Охотник находился в состоянии алкогольного опьянения. Оставив его на автодороге около машины, рыбаки направились к реке. Услышав несколько выстрелов, они решили вернуться и обнаружили, что их друг лежит с огнестрельным ранением в шею. Они вызвали скорую медицинскую помощь и правоохранные органы. Еще до прибытия медиков горе-охотник скончался.

При осмотре места происшествия следователи обнаружили, что стекла автомашины разбиты дробовым выстрелом, около тела погибшего находится его ружье марки «ТОЗ-34», в одном стволе которого находится стреляная гильза, а в другом – патрон. На месте происшествия обнаружены еще гильзы от выстрелов этого же ружья.

С целью установления причины смерти охотника назначено судебно-медицинское исследование.

Как основная версия произошедшего следствием рассматривается неосторожное обращение с огнестрельным оружием.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/756652>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---